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I11AH INPOBEAEHUA YPOKA

YcrHasa padora
Tect
Hrpa

IlogBeneHre UTOTOB , HATPAXKICHUE




B xozae urpel Bbl JOKHBI IPOSIBUTH CMEKAJIKy , BHUMAaHHE,
HAOJTIOIATENHbHOCTD.

CoOmnrogaTh JUCHUILUIMHY, 32 HAPYIICHUE AUCIUILIMHBI
OaJLJIbl CHUMAKOTCH.

Kaxx1as koMaH1a mOCJI€ OTBETAa COOMpPAET KApTOUKH U
CIacT Ha MPOBEpKY . [loToM 1ojiydaeT HOBOE 3aJIaHUE .
Bpems BhITOJHEHUST OOHOTO 3aJaHus- 1 MUHYTA.

W tak , Mbl HAQUMHAEM UTDY .

XKemaem BaMm ycriexoB!




TECT

B apuanTl Bapuanrt2
1.Bpruucanre: 0,34x%4 1.Bpruucanre:0,45%3
1)13,6 2) 0,136 3)136 1)0,135 2)1,35 3)13,5

4)1,36 4)135
2.Boruunciaure: 0,42 :6 2.Bb1uncante:0,35 :7
1)7 2)0,07 3)0,007 4)0,7 1)0,05 2)0,5 3)0,005 4)5
3.BbIuncJInTh: 3.Burunciure:
3,7:100 +0,52 xX10 0,32 x100+9,6: 10

1)0,089 2)5,237 3) 1)99,2 2)4,16 3)32,96
4)0,422
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VIOBJIETBOPUTEJILHO-3-4 BAJIJIA
XOPOIIIO -5  BAJUIOB
OTJINYHO -0  BAJUIOB
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4. IlencraBrTe B BUIE
OECATUYHON ApoOH %

1)0,075 2)7,5 3)0,75
4)75

5.Pemiuth ypaBHEHUE:
13y-4y +y=3,6
1)0,36 2)4 3)0,4 4)3,6

6.3a 4 yaca
BEJIOCUIICAUCT IIpoeXal
50 xM.
CKOJILKOKHJIOMETPOB
POEIET BEJIOCUTIEANUCTC
TOH K€ CKOPOCTBIO 3a D
4acoB

1)40 2)62,5 3)10
4)12,5

IIpencraBbre B BUJIE
OECATUYHON ApOOH /4

1)25 2)0,25 3)2.5
4)0,025

5.PemuTh ypaBHEHUE:
11x-2x+x=0,27

1)0,27 2)0,03 3)0,3
4)0,027

6.Typucr 3a 5 yacoB
npomea 27 kM. CKOIbKO
KHUJIOMETPOB HPOUAET
TYPUCT C TOU K€
CKOpPOCTBIO 3a 6 4acoB?

1)32,4 2)22.5 3)5,4
4)4,5













